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PAUTA Nº.009 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2024. 

 

EXPEDIENTE: 

 

1. ELEIÇÃO E POSSE DO CONSELHO DE ÉTICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 013/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES 

– QUE DENOMINA COMO “PARTEIRA ZITA MARGALHO” A MATERNIDADE DO 

HOSPITAL MUNICIPAL NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO.  - (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 003/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

GELCINEY MATOS (GEL) – DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO A DIRETORIA DO BLOCO DO SUJO KANTU NU XADREZ PELA CRIAÇÃO DO 

BLOCO E PELO SEU JUBILEU DE OURO (50 ANOS DE EXISTÊNCIA) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 042/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE 

SEJA DETERMINADA A LIMPEZA GERAL DO FURO DO RIO XINGU, PARA ATENDER 

AOS ANSEIOS DOS MORADORES DA LOCALIDADE; 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 043/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O  

 



3. QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA CRECHE ALDENOURA ARAÚJO RIBEIRO, 

BAIRRO SANTA CLARA; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 044/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO A REFORMA NO PRÉDIO DA ESCOLA PADRE PIO NO 

RIO CAPIM, ILHAS DE ABAETETUBA, COM SERVIÇO NA ESTRUTURA GERAL E 

REVITALIZAÇÃO DO TELHADO E FORRO, BEM COMO A AQUISIÇÃO DE UM 

BEBEDOURO E DE UM GERADOR DE ENERGIA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.045/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA EMEIF SÃO MIGUEL II, 

LOCALIZADA NO RAMAL DO ABAETEZINHO; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.046/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, BEM COMO A COMPANHIA DE 

SANEAMENTO DO PARÁ (COSANPA), SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DO POÇO DO 

BAIRRO ALGODOAL NA CIDADE DE ABAETETUBA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 047/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA NOSSA 

SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO NA LOCALIDADE RIO MAÚBA – ILHAS DE 

ABAETETUBA; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 048/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SOLICITANDO QUE REALIZE OS SERVIÇOS DE DRENAGEM NA RUA CHICO 

LIMA, BAIRRO MUTIRÃO; 



 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 049/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 

SILVA - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE UM VIGIA PARA A ESCOLA SÃO JOÃO BOSCO, 

LOCALIZADA NO QUILOMBO DO ARAPAPUZINHO; 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 050/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 

ALAMEDA PAZ DOS SANTOS, LOCALIZADA NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA, AO 

LADO DO BAR ALTERNATIVA, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 051/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA UMA 

ROTATÓRIA NO TREVO DE BEJA ENTRE A PA:409 E A RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA; 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 052/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA 

ESCOLA, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE UM BANHEIRO UNISSEX, COM 

ACESSIBILIDADE, DE UMA SALA DE LEITURA E A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA NA ESCOLA NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, NA 

COMUNIDADE DO RAMAL PIRATUBA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 18 DE MARÇO DE 2024. 


